BO XAY DUNG PAP AN - THANG PIEM
TRUONG PHXD MIEN TAY KY THI KTHP HQC KY II NAM HQC 2020-2021
Trinh do: PATI HQC; Ngay thi: 28/4/2021
Moén: KET CAU THEP 2
DAP AN BE THI CHINH THUC (Pdp dn — Thang diém gom 212 trang)
CAu | Phan Noi dung Piém
1 a | Q=75 tin = khoang cach truc ray dén truc dinh vi: A = 0,75m 0.25d
La=L—-2A= La=24-2x0,75=22,5m
- Tra bang vo1 cau truc 2 moc 750/200kN, ché do lam viéce trung
binh, nhip Lc22,5m c6: B = 8800mm; K = 4560mm; Pimax = | (254
350kN;
P2max = 360KN; Pimin= 120KN; P2min= 120kN
y,, =0,168; y, =0,28;
Y,, =1 v,, =0,888; y,, =0,645; y,, =0,533 1.5d
Dinax = YYih (Pinax X Zy1 + PSnax X Zy2 )= 1178,62kN 0.5d
Dimin = YYth (Pimin X Zy1 + Piin X Zy2)= 394,27kN 0.5d
Tong diém ciu la 3,0d
b Tinh tai trong gi6 tac dung vao khung ngang:
- Xac dinh W,W',q,,9,.9,.9", :
+ Phia d6n gi6 : q = y.qo.K.C.B 0.75d
+ Phia hut gi6 : ¢° = y.(o.k.c’.B
Véi: qo = 0,83(kN/m?); B =7,5(m). y = 1,2.
Tra bang : Cel =-0,572; Ce2 =-0,418; Ce3 = -0,518; C=0,8
-0 d¢ cao 10m : k=0,66
0, =3,944kN /' m 0.5d
0, =—2,553kN /m
-0 d6 cao 12m : k=0,692
q, =4,135kN /m 0.5d
0, =—2,677kN /m
- O d6 cao dinh mai 15,4m : k = 0,745; Luc tap trung W & canh
dudi dan vi keéo: 0.5d
+ Phia don gi6 : W=y xq, xk, xBx > ¢ h =5,76kN
+ Phia hut gi6 :
W' =nx gy xk, xBx > cyh =-8,81kN 0.5d
V& hinh thé hién ap luc gi6 tic dung vao khung 0.25d
Téng diém cau 1b 3,0d
Téng diém cau 1 6.00d
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Céu | Phan Noi dung Piém
(sv trinh bay ro rang tra bang, cong thure, cac phép tinh, hinh vé )
2 a Xac dinh cac ddc trung hinh hoc
A =200,64 cm?. 0.75d
ly = 13185,96 cm*.
Iy =28,11cm.
Ix=70728,28 cm* 0.50d
Wy = 3214,92 cm?®
b Kiém tra theo on dinh y-y: o= < fxy,
CX XA 0.50d
A, =56,74<[1]=130
A, =56,74 va f =220MPa tra bang D8 phu luc D ta c6 ¢, =0,8305
M & 1/3 gifta chiéu cao ¢t MY® =|-320/kNm > M¥2 = |-255/kNm 0.25d
1<m,=3,22<5: 1a d9 léch tam twong dbi. 0.50d
c= P =0,277: hé sb anh huong cua Mx dén 6n dinh theo
1+axm,
phuong y, tra bang phu thudc m,
Trong d6: a =0,65+0,05m, =0,811 ( tra bang 16 tiéu chuan 5575). | 0.50d
A :3,14\/E:97,022/1 =56,74—> f =1
(o f y
o=—N =13,441kN / cm? < fxy_=20,9kN /cm® 1.00d
CX(pyXA
Tong cong 4,0d
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